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: lfwagenfahrer verior die Kontroll {iber sein Fahrzeug

Vermutlich wegen Uberhéhter Ge- Spanp!atten beladenen Lastzug naeh . Zugmaschine ebenfalls qUer auf die
schwindigkeit und Unachtsamkeit rechts von der Fahrbahn ab. Durch-: Fahrbahn sturzte. Wéhrend'der mehr-
kam es'in den Vormittagsstunden desifuhr emagi Meter einen Graben;, kamﬂi ‘stiind| rqgen Bergungsarﬁéften ‘mufBte,
retzteﬁ Samstages auf der Landsrmﬂsd%ermiﬁeg n.*enken auf die Fahfbahn dn‘é F :wnfgg‘g Feuerwehr immer wie-

ung GeiB-Nidda in Héhe desi"wo . tirzte ‘und total zerstor “*deré aufenden Dieselkr:
erkes zu einem Verkehrs= An ha !eg‘te ST hdab&h Q{Q\Sfraﬂew b%r vier Stun-

|unfaf.f ; i dem ein Lastwagenfahrer | oll géigp_erd.




